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KDO BO PRVI
ŠTEVILA DO 1000

igra s kartami



NAVODILA

IGRA JE NAREJENA PO ZGLEDU PRILJUBLJENE DRUŽABNE IGRE “TACO MAČKA KOZA SIR PICA”.

PREDLOGE NATISNETE. ČE ŽELITE, JIH LAHKO TISKATE OBOJESTRANSKO - ZATO SO NAREJENE TUDI HRBTNE STRANI KART. PRAV TAKO HRBTNA STRAN KART

LAHKO SLUŽI KOT “PRVA POMOČ”, SAJ SO NA NJEJ NAPISANE BESEDE, KI SE V IGRI VES ČAS PONAVLJAJO, ČE SE IGRALCU MED IGRO SLUČAJNO ZATAKNE IN SE

NE SPOMNI, KAJ SLEDI. 

ČE BOSTE TISKALI ENOSTRANSKO, TISKAJTE VSAKO DRUGO STRAN. V TEM PRIMERU SVETUJEM TISKANJE NA DEBELEJŠI PAPIR, DA SE PRIKAZI NA KARTAH NE

VIDIJO SKOZI

V PAKETU JE 88 KART, NA KATERIH SE POJAVLJAJO TRIJE RAZLIČNI ZAPISI ENIC DO 9, DESETIC DO 90, STOTIC DO 900 IN TISOČIC DO 9000: ZAPIS S ŠTEVILKO,

ZAPIS Z DESETIŠKO ENOTO (E, D, S, T) IN GRAFIČNI PRIKAZ.

ZA POPESTRITEV IGRE JE DODANIH 8 POSEBNIH KART, KI JIH LAHKO UPORABITE ALI NE. IGRA Z NJIMI JE ZAHTEVNEJŠA, A TUDI BOLJ ZABAVNA. NA KARTAH SO

SLIKE DLANI Z ODPRTIMI / ZAPRTIMI PRSTI, KI PRIKAZUJEJO NEKO ŠTEVILO DO 10. KO SE POJAVI POSEBNA KARTA, MORAJO VSI IGRALCI Z ROKAMI PRIKAZATI

POLOŽAJ, KOT JE NA KARTICI TER ŠELE  NATO POLOŽITI ROKO NA ZBIRNI KUPČEK. ČE IGRALEC IZVEDE NAPAČNO AKCIJO ALI JE ZADNJI, KI POLOŽI ROKO NA

KUPČEK, POBERE CEL ODLAGALNI KUPČEK.

NAJPREJ Z OTROKOM PREGLEJTE VSE KARTICE IN SE POGOVORITE, KAJ POSAMEZNE PODOBE, SIMBOLI POMENIJO, DA MED IGRO NE PRIHAJA DO

TEŽAV, KER SE KATERI IZMED IGRALCEV NE VE ALI RAZUME, KAJ JE NA KARTICI.

ZARADI SLIČIC NA KARTICAH JE IGRA ODLIČNA ZA UTRJEVANJE, AVTOMATIZACIJO PREPOZNAVANJA DESETIŠKIH ŠTEVIL DO 1000 IN RAZNIH

NAČINOV ZAPISA, PRIKAZOVANJA. OTROCI SE MIMOGREDE, NEVEDE ZELO HITRO NAUČIJO UPORABLJENIH POJMOV.

POSEBNE KARTE SPODBUJAJO FINO MOTORIKO, ORIENTACIJO, KOORDINACIJO OKO - ROKA IN POZITIVNO VPLIVAJO NA POVEZOVANJE DELOVANJA

OBEH MOŽGANSKIH HEMISFER.

Za vas ustvarjam Helena Kokot.



NAVODILA

NAMEN IGRE JE, DA SI IGRALCI ZAPOMNIJO 4 MATEMATIČNE BESEDE: ENICA, DESETICA, STOTICA, TISOČICA, KI JIH PONAVLJAJO VES ČAS IGRE. 

ZA ZAČETEK KARTE DOBRO PREMEŠAJTE IN JIH RAZDELITE, VSAKEMU IGRALCU PO 12 KART S SLIKO NAVZDOL. KART NE DVIGUJETE IN JIH NIKAKOR NE SMETE

VIDETI. VSI IGRALCI OBRAČAJO KARTE STRAN OD SEBE PROTI ZBIRNEMU KUPČKU ČIM HITREJE, KO SO NA POTEZI, TO JE KO JIH POLAGAJO NA ODLAGALNI

KUPČEK. TAKO PREPREČITE, DA BI KDORKOLI KARTO VIDEL PREJ KOT DRUGI. POMEMBNO JE, DA STE PRI POLAGANJU KART RES HITRI.

TOREJ IGRALCI ZAPOREDOMA GOVORIJO »ENICA«, »DESETICA«, »STOTICA«, »TISOČICA«, VSAK ENO IN HKRATI OBRAČAJO KARTE IZ SVOJEGA KUPČKA NA KUP NA

SREDINI. TAKOJ, KO IZGOVORJENA BESEDA USTREZA POLOŽENI KARTI NA SREDINI (NE GLEDE NA TO, KDO JO JE ODLOŽIL IN IZGOVORIL), MORAJO VSI IGRALCI

ČIM HITREJE POLOŽITI ROKO NA KUP KART NA SREDI – GA POKRITI. TOREJ, ČE KATERIKOLI IGRALEC POLOŽI NA SREDINSKI KUPČEK KARTO S SIMBOLOM, KI

PREDSTAVLJA ENICO IN IZREČE »ENICA«, KER JE BILA TA BESEDA NA VRSTI, VSI POLOŽIJO TOKE NA ZBIRNI KUP KART. KDOR JE ZADNJI, POBERE CEL

ODLAGALNI KUPČEK IN GA SPRAVI POD SVOJ KUPČEK.

NASLEDNJI KROG NADALJUJE TA IGRALEC IN SPET ZAČNE Z BESEDO »ENICA« IN TAKO SE IGRA NADALJUJE.

KO KATERIKOLI IGRALEC PORABI VSE SVOJE KARTE, MORA ŠE VEDNO IZGOVARJATI »ENICA«, »DESETICA«, »STOTICA«, »TISOČICA« IN MORA ŠE VEDNO POLOŽITI

ROKO NA KUPČEK, KO SE POJAVI PRAVA ALI POSEBNA KARTA. ZMAGA ŠELE, ČE NI ZADNJI POLOŽIL ROKE NA ZBIRNI KUP. ČE JE BIL ZADNJI, KUP POBERE IN

NADALJUJE Z IGRO.

IGRE JE KONEC, KO EDEN IZMED IGRALCEV BREZ KART PRVI PRAVILNO POLOŽI ROKO NA ODLAGALNI KUPČEK.

DODATNA PRAVILA ZA SPRETNE IGRALCE:

-ČE IGRALEC OČITNO POGLEDA SVOJO KARTO, PREDEN JO ODLOŽI, MORA POBRATI CEL ODLAGALNI KUPČEK.

-ČE EDEN OD IGRALCEV NAPAČNO POLOŽI ROKO ALI JO HOČE POLOŽITI, PA SI PREMISLI (TRZNE), PRAV TAKO IZGUBI KROG IN MORA POBRATI CEL ODLAGALNI

KUPČEK.

-ČE SE IGRA PREKINE OZIROMA USTAVI, KER JE EDEN IZMED IGRALCEV POZABIL, KATERA BESEDA JE NA VRSTI, ALI NI OPAZIL, DA JE NA VRSTI, MORA POBRATI

ODLAGALNI KUPČEK.

Z DEJAVNOSTMI S KARTICAMI URIMO: USMERJENO OPAZOVANJE, MATEMATIČNO BESEDIŠČE, PRIKLIC BESED, POZORNOST IN KONCENTRACIJO, VIDNO

ZAZNAVANJE IN RAZLIKOVANJE, HITROST ODZIVANJA, MISELNO PRILAGODLJIVOST, DELOVNI SPOMIN, VZTRAJNOST, SODELOVANJE.

Za vas ustvarjam Helena Kokot.
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HVALA ZA ZAUPANJE IN NAKUP.


